

CONCORRÊNCIA Nº 005 / 2012**1ª ERRATA**

Na alínea a, inciso VII do subitem 4.1.8 do edital, onde se lê:

A Visita Técnica deverá ser agendada com os servidores da VALEC no escritório da VALEC na cidade de Gurupi/TO, nos Fone(s): (63) 3312-1860 e (63) 33120329.

Leia-se:

A Visita Técnica deverá ser agendada com os servidores da VALEC, **Paulo Henrique Menezes Pires ou Elvan Leão Costa**, no escritório da VALEC na cidade de Gurupi/TO, nos Fone(s): **(63) 3313-1275 e (63) 3312-0145**.

No item 11 do Termo de Referência, onde se lê:

É obrigatória a visita ao local onde estão localizadas as áreas objeto da presente licitação. O atestado de visita será fornecido pelo escritório da VALEC na cidade de Gurupi/TO sito à Rua J.B.Oliveira, nº 2.790, Jardim Eldorado, Fone (s) 63 3312-1860 e 63 3312-0329, nos dias úteis, em horário comercial, até 7 (sete) dias úteis antes do prazo para entrega das propostas.

Leia-se:

É obrigatória a visita ao local onde estão localizadas as áreas objeto da presente licitação. O atestado de visita será fornecido pelo escritório da VALEC, **devendo ser agendada com os servidores Paulo Henrique Menezes Pires ou Elvan Leão Costa**, na cidade de Gurupi/TO, sito à Rua J.B.Oliveira, nº 2.790, Jardim Eldorado, Fone (s) **63 3313-1275 e 63 3312-0145**, nos dias úteis, em horário comercial, até 7 (sete) dias úteis antes do prazo para entrega das propostas.

Brasília, 21 de agosto de 2012.

WERTHER FRANCY LEITE
Gerente de Licitações e Contratos